

122-ik számú rendkívüli kiadás!

Csikszereða, 1914. évi december 11.

Ára 4 fillér.

CSIKI LAPOK

Felelős szerkesztő:
Dr. Élthes Gyula.

A Csiki Lapok rendkívüli kiadásai a fővárosi lapokat majdnem két nappal előzik meg.

A „Hivatalos” jelzésű táviratok a miniszterelnökség sajtóosztályának hivatalos táviratait.

Táviratok!

Az orosz hadsereg katasztrófája.

Döntő győzelmeink északon.

5000 orosz fogoly.

Budapest, december 9.

(Hivatalos.) Hófer vezérőrnagy, a vezérkari főnök helyettese jelenti:

Nyugat-Galiciában a harcok hevessége fokozódott. Immár nyugat felől is tamado csapataink az ellenséget Dobczyce és Wieliczkanál elfoglalt állásából is kiűzték.

Tamadásunk meg tart. Foglyaik száma meg at nem tekinthető. Eddigelő több mint 5000 foglyot, közöttük 27 tisztet szállítottunk el.

Lengyelországban Piotrkówtól dényugatra tekvő csapataink és a német csapatok az ismételt orosz tamadasokat mindennütt visszautasítottak.

A Kárpatokban jelentős esemény nem fordult elő.

(Hófer jelentése nagyszerűen egészíti ki a német nagy vezérkar jelentéseit. A német, magyar és osztrak seregek a lengyelországi Lovicz—Lodz—Piotrkow vonalon egészen le a Kárpatokig szakadatlan győzelmes csatákban megsemmisítő vereséget mértek az orosz főerőkre. Lehet, hogy csak napok múlva tudjuk meg minden részletében a még folyó csaták oriasí eredményeit, de már annyit most is megállapíthatunk, hogy a világ legnagyobb győzelmes csatáját nyertük meg az oroszok több millios hadseregével szemben. Hatása döntő súlylyal esik a világháboru mérlegébe. Szerk.)

A németek győzelmei.

Berlin, december 9.

(Hivatalos.) A német nagy főhadiszárlásról jelentik:

Reimstól nyugatra Pechetier Fermelt, noha a templom tornyáról a genfi konvenció értelmében lobogó lengett, csapataink kénytelenek voltak bombázással telgyujtani, mert repülő fényképezés útján kitogástalanul megállapították, hogy közvetlenül az épület mögött francia nehéz ütég rejtőzködött.

Franciáknak Souain környékén, Varones és Vanquais helységek irányában, az argonnei erdő keleti szélén ellenünk intézett tamadását ellenségnek veszteségeket okozva visszavertük, eközben az erdőségben magában különböző pontokon tért nyertünk. Közben foglyokat ejtettük.

Nancytól északra folyt harcoknál, melyekről tegnap tettünk említést, franciáknak erős veszteségeik voltak. Veszteségeink aránylag csekélyek.

Kelet-Poroszsországból nincs új hir.

Észak-Lengyelországban csapataink keleti érintkezésében állanak oroszokkal, kik a Miazga folyótól keletre nagyon megerősített hadállásban helyezkedtek el.

Lowiczért tovább folynak a harcok.

Dél Lengyelországban osztrak-magyar csapatok és a mi csapataink vállítve újabb sikeres tamadásba mentek át.

A német császár gyengékedik.

Berlin, december 9.

(Hivatalos.) A Wolf-ügynökség jelenti:

A császár kénytelen volt a frontra való utazását néhány nappal elhalasztani, mert lázas légsőhurutja van, mindazonáltal meghallgatta a vezérkari főnök jelentését.

Győzelmeink északon.

2800 orosz elfogtunk.

Budapest, december 9.

(Hivatalos.) Hófer vezérőrnagy, a vezérkari főnök helyettese a főhadiszárlásról jelenti:

Nyugat-Galiciában tamadásunk folyamatban van.

Lengyelországban a déli arcvonalon nyugalom van.

Az ellenség szakadatlan tamadásai Piotrkow vidékén, miként eddig, most is megtörnek szövetségesek szívóóságán.

Utolsó héten csupán a mi csapataink itt 2800 orosz ejtettek foglyul.

Feljebb északra németek eredményesen folytatják hadműveleteiket.

A szerbek veresége.

20 ágyu és számos fogoly.

Budapest, december 10.

(Hivatalos.) Potiorek tábornagy a déli hadszíntérről jelenti:

Szerbiában csapataink egy része Grn. Milanováctól nyugatra erős ellenséges haderőkre talál és nem érhetett el eredményt. Hogy az ellenség megindított ellentamadásai elől kitérjenek, egyes csapatainkat kedvezőbb terepszakaszokba rendeltük.

Belgrádtól délre offenzívánk előrehalad. December hó 8-án összesen 20 ágyut, egy fényzőrót zsákmányoltunk és számos foglyot ejtettünk.

A németek harcai.

600 orosz fogoly.

Berlin, december 10.

(Hivatalos.) A német nagy főhadiszárlásról jelentik:

Souain környékén a franciák tegnap heves tűzérési tüzelésre szoritkoztak.

A franciáknak az argonnei erdőség keleti szélén Vaquois és Doureauillesből megújított tamadásá nem jutott előre és összeomlott tűzérésünk tüzeben. Ellenség nyilvánvalóan nagy veszteségeket szenvedett.

Három ellenséges pilóta tegnap a nyílt hadművelet területén kívül fekvő Freiburg városra (Baden) tíz bombát dobott le, de kárt nem okoztak. Ezen esetet ama tényének megállapítása végett említjük fel, hogy ezuttal is, mint a háboru kezdete óta már annyiszor

nyílt hadműveleti területen kívül fekvő várost bombáztak ellenfeleink.

A Mazuri tavaktól keletre csak tűzérés harcok.

Észak Lengyelországban a Visztula jobbpartján előnyomuló hadoszlopaink egyike rohammal bevette Przasnyecz helységet. Hatszáz oroszot fogtunk el és néhány géppuskát zsákmányoltunk.

A Visztulától balra folytatjuk a tamadást.

Dél-Lengyelországban az oroszok tamadásait visszavertük.

KÜLÖNFÉLÉK.

— **Kérem.** A helybeli Vöröskereszt Egyesület kéri mindazokat az urakat, akiknek használaton kívüli mellényei és papucsei vannak, sziveskedjenek azokat sebesültjeink számára ajándékozni s Bodor Gyulánéhoz, Gözsy Arpádnéhoz vagy Császár Jolánhoz küldeni.

— **Aranyat — vasért!** Minden ékszer, értéktárgy, a mit az *Augusta segélyalapnak* adunk, éhséget fog enyhíteni és könnyeket fog letörölni.

— **Adjunk prémet katonáinknak.** A téli háboru bo zalmái ellen katonáinknak préme van szüksége. Akinek van, sürgősen küldje be e címre: Hadsegélyező Hivatal, Budapest, Váci-utca 38. sz. A posta ingyen szállítja.

Most jelent meg

**A Szent Család
Képes Népnaptára
az 1915-ik évre.**

Tartalma: Több színben előállított cimkép, 60 háborus- és szövegkép.

A világháboru

legújabb eseményei képekkel. A háboruban elesett magyar hőseink névsora. Az 1914. évben történt világesemények részletes leírása képekkel. Érdekes olvasmányrész szövegekkel stb. stb.

Ára csak 60 fillér.

Kapható Vákár L. könyvkereskedésében, Csikszereða.